Glitsa Infinity NxG Matte Floor Finish #C16241 1 gal

Glitsa Infinity NxG is a one component, oil modified waterborne polyurethane floor finish.

Rating: Not Rated Yet **Price** Sales price \$75.86

Tax amount

Ask a question about this product

Manufacturer Glitsa

Description

Glitsa Infinity NxG is a one component, oil modified waterborne polyurethane floor finish. Infinity II is intended for use in residential applications where a warm, rich appearance is desired. This sigle pack wood floor finish has excellent flow, leveling and dry time. **Glitsa Infinity NxG** does not require an additional crosslinker to achieve a scratch and scuff resistant finish with lasting durability.

see Glitsa Infinity NxG finishes technical data sheet and MSDS file

manufacturer part#: C16241 packaging: 1 U.S. gal. plastic jug

Product specifications:

- Cast: clear
- Clarity: translucent
- pH: 8.0-8.7
- Solid weight: 29%
- Viscosity (#2 Zahn): 28-32
- Pounds/gallon: 8.7
- Flashpoint: more then 200°F
- Leveling: excellent
- Drying time: @ 70°F (21.2°C), 50% relative humidity
- Touch/recoat: 1-1.5 hours / 3-5 hours
- Coverage: 500-600 sq.ft./gal.
- VOC grams/liter: less then 275
- Sheens: Gloss, Semi-Gloss, Satin, Matte